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A dolgok jelenlegi állása sze-
rint mégis épülhet gerincút Halász-
telek és Szigetszentmiklós között. 
A beruházás lényegesen csökkent-
hetné a napi mintegy tizenötezres 
átmenő autóforgalmat Halásztel-
ken. – Az elképzelés nem új keletű, 
ám mostanáig úgy tűnt, nehéz lesz 
megvalósítani, mert egy logiszti-
kai központ építése kezdődött meg 
a korábbi nyomvonalon. Bonyolította 
az ügyet, hogy Csepel jelezte: csak 

akkor adja ki a területére érkező út-
szakasz építési engedélyét, ha álla-
mi támogatást kap saját gerincútjára 
– ismertette a problémát Szentgyör-
gyi József. Halásztelek polgármes-
terétől megtudtuk: a Varju László 
országgyűlési képviselő által kezde-
ményezett január végi egyeztetésen 

Indulhat  
a tervezés

A képviselő-testület 15 millió forin-
tot szavazott meg az új tornacsarnok 
terveinek elkészítésére. A kistérségi 
igényeket is kielégítő sportlétesítmény 
a mostani tornaterem mögött, az Erkel 
Ferenc utca felőli részen épülhet meg.  
A beruházás része a Somogyi Béla 
utcai iskolaépület várhatóan 2010-re 
elkészülő bővítésének. A kétszintes 
komplexumban új tantermek, számí-
tástechnika- és koncertterem, termé-
szettudományi labor, könyvtár is he-
lyet kapnak majd. A munkálatok teljes 
költsége körülbelül 800-900 millió fo-
rint lesz, a most megszavazott összeg 
a csarnok és a hátsó épület tervezé-
sét fedezi. 

Rozgonyi Sarolta

szerencsére körvonalazódott a meg-
oldás. Szigetszentmiklós új nyomvo-
nalat jelölt ki, amit levédett, Csepel 
ígéretet kapott a gerincút támogatá-
sára, és a főváros is beszállt az elő-
készítésbe. A tervezett nyomvonal 
a Repülőgépgyár elől körforgalom-
mal indul, Halásztelek és Sziget-
szentmiklós között halad Lakihegy 
magasságáig, ahol kettéágazik. Az 
egyik ág a szigetszentmiklósi M0 
csomópontba csatlakozik, a halász-

telki ág az Auchan mögött átvezet 
a M0 felett, és a Vízmű II. lakótelep-
nél újabb körforgalommal tér vissza 
a Rákóczi útra. – Remélem, jövőre 
elkezdődik, és 2009-2011 között be-
fejeződik a beruházás – bizakodik 
a polgármester.

Várnai Zoltán 

Mégis lesz gerincút?

A Fővárosi Vízművek által 2006-ban kibocsátott, a vízmű területére szóló 
belépési engedélyek 2007. február 28-ig érvényesek. A tavalyi engedélyek 
meghosszabbítása iránti igényt, illetve új kérelmet – 1 db igazolványkép 
csatolásával – a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában lehet 
leadni 2007. február 19-ig. Ezen időpont után az engedélyt csak a Főváro-
si Vízművek központi ügyfélszolgálatán (Budapest, XIII. kerület Váci út-
Dózsa György út sarok) lehet igényelni.

BELÉPÉSI ENGEDÉLY

Új nyomvonalat jelöltek ki

Itt épülhet az új tornacsarnok
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Nehezen indult a múlt év a Halász-
telki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési 
Közalapítvány számára. Az új kurató-
rium tagjainak komoly feladatot jelen-

tett az adósságok rendezése, hogy a to-
vábbi működés ne kerüljön veszélybe. 
Ehhez a képviselő-testület minden se-
gítséget megadott. Szűkös keret állt az 
áprilistól 8 órában tevékenykedő járőr-
szolgálat rendelkezésére is, hiszen az ala-
pítvány előző vezetése idején felhalmo-
zódott tartozások törlesztése is terheli az 
évek óta változatlan támogatás összegét. 
Idén február 1-jétől régi álmunk vált va-
lóra: a Marschall Kft.-vel kötött új szer-
ződés alapján 24 órásra bővült a járőr-

Közbiztonság civil segítséggel
szolgálat. Telefonunk (06-20-924-0240) 
februártól éjjel-nappal hívható – az arra 
alkalmas telefonok gyorstárcsázó me-
nüjébe mentve akár egy gombnyomás-

sal. Posta köz 13. alatti irodánkban a fű-
tés elkészültével 7-19 óra között tartunk 
fogadóórákat. Észrevételeiket, javasla-
taikat várjuk az irodánál található pos-
taládába, vagy hívják Kopácsi Ferencet 
(06-20-490-6866). 

December közepe óta működik a 
Halásztelki Polgárőr Egyesület. Tag-
jaink közé várjuk mindazokat, akik 
tenni szeretnének településünk biz-
tonságáért. Jelentkezni a fenti telefon-
számokon lehet. 

Befogadta a Szociális és Munka-
ügyi Minisztérium a Biztos Kezdet 
Programot, amit a 0–6 éves korosz-
tállyal foglalkozó halásztelki szak-
emberek készítettek el 2006 októbe-
rében. Egy olyan klub létrehozását 
tervezzük, ahol a gyermekek, a szülők 
és a szakemberek hetente három al-
kalommal találkozhatnak egymással. 
A program elsődleges célja a tanács-
adás, a segítségnyújtás. A klub létre-
hozásához bármilyen segítséget, fel-
ajánlást elfogadunk. Szükségünk van 
gyermekbútorokra, szőnyegre és leg-
főképpen gyermekjátékokra.

Gyermekjátékokat gyűjt a Biztos Kezdet Program

Biztos vannak olyan játékok a csa-
ládokban, amiket a gyermek „kinőtt”, 
megunt, és így feleslegessé váltak. Azt 
kérjük, hogy ezeket a még jó állapot-
ban lévő, használható játékokat juttas-
sák el hozzánk a hamarosan megnyíló 
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klub számára. Örömmel fogadunk új 
játékokat is. 

Csak néhány példa: építőkockák, 
nagy autók, műanyag tányérok, edé-
nyek, gyümölcsök, babák, babakocsi, 
orvosi táska, műanyag szerelőkészlet, 
labdák, stb.

A játékokat Kenesei Ferencné gyer-
mekjóléti előadó gyűjti, minden héten 
kedden és csütörtökön 10–11 óra kö-
zött (más időpontban előzetes egyez-
tetést követően, tel.: 06-24-451-582), 
a Polgármesteri Hivatal posta mellet-
ti épületében.

Tolnai József koordinátor

A statisztikák szerint a környék 
legbiztonságosabb településén élünk, 
és jó esélyünk van rá, hogy a kedve-
ző helyzetet megőrizzük. Noha éjjeli 
ellenőrző körutjaink során többször is 
sikerült betörőket megzavarnunk, jár-
őreink nem tudnak mindig mindenhol 
jelen lenni. Felhívjuk a lakók figyelmét, 
hogy jobban ügyeljenek személyes biz-
tonságukra és a környezetükben élők-
re, mert a legtöbb bűncselekményben 
az egyéni gondatlanság, érdektelenség 
is közrejátszik. Az ország több részén 
sikeresen működik a SZEM (Szom-
szédok Egymásért Mozgalom), sze-
retnénk nálunk is bevezetni. 

Köszönjük a Szigetszentmiklósi 
Polgárőr Egyesület és a rendőrkapi-
tányság segítségét, valamint a halász-
telki vállalkozók és a lakosság támo-
gatását. Kérjük, segítsenek továbbra 
is: a 65000063-11001926 számú szám-
lára várjuk a befizetéseket. Gondolja-
nak közbiztonságunkra az szja beval-
lásánál is, alapítványunk adószáma: 
18684340-1-13.  

Kopácsi Ferenc 
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A 2007. január 30-án tartott ülésen  
a képviselők jóváhagyták a HATE kht. 
Felügyelő Bizottságának ügyrend-
jét, és elfogadták a képviselő-testü-
let 2007. évi rendes üléseinek munka-
tervét. Döntöttek az ÁMK ingatlanán 
építendő új tornacsarnok terveinek el-
készítéséről is. 
A testület:

• 1/2007.(I.31.) számú rendeletével 
módosította a pénzben és természet-
ben nyújtott szociális- és gyermekvé-
delmi ellátásról, valamint a szociális 
igazgatás helyi szabályozásáról szóló 
16/2005.(X.5.) számú rendeletet. 

• 2/2007.(I.31.) számú rendeleté-
vel az ivóvíz-szolgáltatás díjáról szó-
ló 3/2006.(I.24.) számú rendeletet 
módosította, és a Fővárosi Vízművek 
Zrt. által javasolt köbméterenkénti 185 
forintos díjat fogadta el. A magánsze-
mélynek nem minősülő vízfogyasztók 
részére a fogyasztás mértékétől függő 
alapdíjat vezetnek be.

• 3/2007. (I.31.) számon rendele-
tet hozott tizenkilenc új utca elneve-
zéséről.

Településünk helyi építési szabályza-
tát és szabályozási tervét a képviselő-
testület határozata alapján módosítjuk. 
Az egyeztetési szakaszban a lakosság is 
megismerkedhet a készülő dokumentu-
mokkal, és véleményt formálhat a ter-
vezett változtatásokról. A dokumentá-
ciót munkaidőben az Ügyfélszolgálati 
Irodán, félfogadási időben a Műszaki 
Irodán tekinthetik meg az érdeklődők.

Műszaki Iroda

Sokan jelentkeztek a Hírmondó ja-
nuári számában is megjelent csator-
nahasználati szerződés megkötésé-
vel kapcsolatos felhívásunkra, már a 
szerződéseket is aláírtuk velük. Kö-
szönjük, hogy időt szántak rá. Meg-
kezdtük, és folyamatosan végezzük a 
vízórák leolvasását is, ami több éve 
nem történt meg. A Rákóczi út–Diófa-
sor–Ságvári utcák által határolt terü-
lettel januárban végeztünk. Mivel több 
helyen nagy volt a különbség a becsült 
számlázott és a tényértékek között, ké-
rünk mindenkit, hogy vagy a csator-
nadíj csekkre írja fel, vagy jelentse be 
a mérő állását. Az egyszerre megka-
pott több tízezer forintos számla ki-
fizetése ugyanis mindenkinek gondot 
okoz. Egyúttal kérjük, hogy ahol az 
elmúlt évben vízórát cseréltek, és ezt 
még nem jelentették be, feltétlenül te-
gyék meg, mert erről sem kapunk ér-
tesítést a vízművektől. 

Urbán Miklós ügyvezető igazgató, 
HATE Kht.

A biztonságos fűtéshez gázkészülé-
keknél legalább egyszer, vegyes tüze-
lés esetén kétszer kell ellenőrizni – és 
szükség esetén tisztítani – a kéménye-
ket. A gáz égésterméke alattomosan 
támad. Az ellenőrizetlen kéményre 
bekötött tüzelőberendezések baleset-
veszélyesek, használatuk az előírások 
alapján tilos. A nyitott égésterű be-
rendezések biztonságos működéséhez 
levegőt kell biztosítani. Hang- és hő-
szigetelt ablakok, ajtók esetén külön 
ellenőrizni kell a levegő utánpótlását. 
A nem megfelelő légcsere miatt sajnos 
sokszor követel áldozatokat a vissza-
áramló füstgáz. Saját érdekükben te-
gyék lehetővé, hogy a kéményseprő 
bejuthasson lakásukba, és a kötelező 
kéményellenőrzést elvégezze! Ha erre 
még nem került sor, mielőbb keressék 
meg a helyi kéményseprő szolgáltatót!

Horváth Károly
2314 Halásztelek Kölcsey F. u. 22.

06-30-976-9754, horvathkaroly@hktv.hu

TERÜLETI ÉS ORSZÁGOS KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK 
ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSA

2007. március 4-én, vasárnap.
A választáson választó és választható, aki működő települési kisebbségi  

önkormányzat tagja (elektor). Az elektor csak azon a településen szavazhat, 
ahol a települési kisebbségi önkormányzat tagja. Az elektor mind a területi,  

mind az országos kisebbségi önkormányzati választáson egy listára szavazhat.

Dr. Halmai Gábor elnökhelyettes, Országos Választási Bizottság

HALÁSZTELEKI HÍRMONDÓ
Hirdetési árak 2007-ben

184×82 mm (1/3 oldal) 25.000 Ft + áfa
121,2×82 mm (1/4 oldal) 18.000 Ft + áfa
58,5×82 mm (1/9 oldal) 10.000 Ft + áfa
58,5×40 mm (1/18 oldal) 6.000 Ft + áfa
Színes felár: +80% (első belső és hátsó belső oldalak)
Hosszú távú megrendelés esetén kedvezmények
Megrendelés a polgármesteri titkárságon minden 
hónap 23-ig. 2314 Halásztelek, Posta köz 1. 
Tel.: 06-24-517-271

A kész hirdetéseket jpeg, pdf, eps vagy psd formátumban  
CD-n vagy a hirmondo@halasztelek.hu címen tud-
juk fogadni.

Csak a megrendelt hirdetések jelennek meg az újságban!

Képviselő-testületi  
döntések

TESTÜLETI ÜLÉSEK 2007-BEN

• január 30.  • június 28.
• február 13. • szeptember 27.
• március 29. • október 25.
• április 26. • november 29.
• május 31. • december 18.
A részletes munkatervről és a várható na-
pirendi pontokról a polgármesteri hivatal 
hirdetőtábláján és a www.halasztelek.hu 
honlapon olvashatnak tájékoztatást. 

Csatornadíj-
számlázás

Egyeztetés az építési 
szabályzatról

Mi kell  
a biztonságos fűtéshez?

SZIGET SZERVIZ  
ÉS ALKATRÉSZBOLT

Lakásán: automata mosógép, bojler,  
tűzhely, mikró, hűtő

Üzletben: porszívó, kávéfőző, vasaló,  
hajszárító, stb.

javítása garanciával
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA

Szigetszentmiklós, Tököli-Bajcsy Zs. u. sarok
Tel: 06-24-441-725; 06-30-950-1717
Nyitva: H-P: 8-17-ig, SZo: 9-12-ig
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Bár pillanatnyilag áll a halásztelki 
csatornaberuházás – mivel a kivitele-
ző felfüggesztette a munkát –, csúszás 
még nincs; az enyhe tél miatt ugyanis 
decemberig lehetett dolgozni. Folytat-
ni viszont csak akkor lehet, ha a víz-
közmű társaság a beérkező számlák 
60 százalékát kiegyenlíti. Az önkor-
mányzat ezt követően tudja lehívni a 
40 százalékos állami támogatást, és 
így ki lehet fizetni a kivitelezőt – tud-
tuk meg a polgármestertől. A vízköz-
mű pénzügyi számításába azonban 
„kis hiba” csúszott: mivel a beruhá-
zást idén kell kifizetni, a részletfize-
tést választókra eső részt hitelből kell 
finanszírozni. Ez azonban nem tűnik 

Csatornaberuházás: még vannak kérdőjelek

– Az elmúlt időben számos ponton 
megváltoztak a szociális tárgyú tör-
vények, több rendszeres ellátás meg-
állapítása jegyzői hatáskörbe került. 
Ezeket a helyi szabályozásban is meg 
kellett jelenítenünk – indokolta a ren-
deletmódosítás szükségességét Ba-
loghné dr. Nagy Edit. Halásztelek 
jegyzője az időskorúak járadékát, az 
ápolási díjat, a gyermekvédelmi ked-
vezményt és a közgyógyellátási igazol-
vány kiadását említette példaként, és 
elmondta: a fél éve módosult rendsze-
res szociális segélyezéssel kapcsolat-
ban az eljárás menetét, az együttműkö-
dés formáit és a beilleszkedést segítő 
programok típusait is szabályozni kel-
lett. – Szükségessé vált a szociális rá-
szorultság pontos megfogalmazása és 

Módosították a szociális rendeletet

Kezdődhet a helyi ifjúsági cselek-
vési terv kidolgozása: az önkormány-
zat 800 ezer forint pályázati támo-
gatást nyert a gyermek- és ifjúsági 
program kidolgozására. – A június 
30-ig elkészítendő tervnek többek kö-
zött tartalmaznia kell az önkormány-
zat illetékességi területén nyújtott if-
júsági szolgáltatások kialakításával, 
fejlesztésével kapcsolatos intézkedé-
seket és célokat, be kell mutatnia az 
ifjúsági civil kapcsolatrendszert, va-
lamint az itt élő fiatalok társadalmi, 
gazdasági helyzetét, adottságait – tá-
jékoztatta lapunkat Tolnai József, az 
Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzet-
közi Kapcsolatok Bizottságának elnö-
ke. Hozzátette: választani lehet ifjúsá-
gi érdekegyeztető fórum (pl. ifjúsági 
tanács) létrehozása vagy információs 
és tanácsadó iroda működtetése kö-
zött. Az elfogadott program megvaló-
sulásáért az önkormányzat a felelős. 
A bizottság számít a helyi szakembe-
rek és civil szervezetek közreműkö-
désre is. 

Várnai Zoltán

Aki szívesen részt venne a Halásztelki If-
júsági Cselekvési Program (HIP) elkészí-
tésében, az okt.biz@halasztelek.hu e-mail 
címen jelezze szándékát! 

Ifjúsági  
Cselekvési Program 

ALMÁSKERT BISZTRÓ
Halásztelek, II. Rákóczi F. út 56.

Nyitva: 8–22-ig
Tel: 06-24-474-315

Csapolt és üveges sörök, 
ZWACK röviditalok,  

üdítők nagy választéka
Barátságos árak – napi akciók
zenegép • darts • billiárd • videójáték

VÁRJUK SZERETETTEL!

egyszerűnek. – A társaság úgy tervez-
te, hogy önkormányzati kezességvál-
lalással hitelt vesz fel, nyolc éven át 
beszedi a lakossági befizetéseket, és 
kamatoztatja azokat. Álláspontunk 
szerint azonban ez nem jogszerű, mert 
előtörlesztés esetén kötelező kifizet-
ni a kamattámogatott hitelt – vázolja 
Szentgyörgyi József a pénzügyi hely-
zetet. További probléma, hogy Halász-
telek legfeljebb 50 millió forintig tud 
kezességet vállalni, a bankok azonban 
a teljes 155 millió forintra kérnek ön-
kormányzati garanciát. A lakástaka-
rék-pénztári megoldás miatt ugyanis 
az egész konstrukció gyenge lábakon 
áll. (Az önkéntesség miatt a törlesz-

a jogosultsághoz szükséges iratokat is 
meg kellett határozni – tette hozzá. Az 
új rendelkezés azt is kimondja, hogy 
a kedvezményes szemétszállítási díj-
ra korábban megállapított jogosultság 
március 31-ig érvényes, utána újra kell 
kérelmezni, ehhez jövedelemigazolás 
szükséges. V. G. Z.

tés halasztható vagy átütemezhető, ha 
pedig valaki nem fizet, vagy időköz-
ben eladta ingatlanát, csak polgári pe-
res úton hajtható be a pénz.) – A teljes 
garanciát az önkormányzat nem tudja 
vállalni, mert a tervezett fejlesztések 
önrészét magunk is hitelből biztosíta-
nánk – szögezi le. A beruházás körül 
tehát vannak még kérdőjelek. Egyelő-
re a gát menti terület egy része készült 
el, 70 ingatlan kivételével, azokhoz 
még kell egy átemelő. A közeljövőben 
az köthet rá a csatornára, aki kifizet-
te a teljes hozzájárulást, a részletfize-
tést választók azonban csak akkor, ha 
a vízközmű kiegyenlítette tartozását.

Rozgonyi Sarolta

Hetven ingatlanhoz még kell egy szennyvíz-átemelő
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Bocskai István Református Általános Iskola 
2314 Halásztelek, II. Rákóczi Ferenc út 17.,  

altiskigazgato@bocskai.halasztelek.hu,  
tel.: 06-24-517-250,  

http://bocskai.halasztelek.hu 

Nyílt napok a 2007/2008. tanév  
első osztályosai számára: 

2007. február 21-23. 

Mindhárom napon 9.00-10.45-ig (2. és 3. óra)  
lehet látogatni a hirdetőfalon feltüntetett órákat.

Hunyadi Mátyás Általános Iskola,  
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 

Községi Könyvtár 

2314 Halásztelek, Somogyi Béla u. 50-52.,  
amk@halasztelek.hu, tel/fax: 06-24-474-231,  

http://hunyadi.halasztelek.hu

Rendhagyó órák: 
2007. február 24. 9.00–13.00

Nyílt nap a felső tagozaton: 
2007. március 8.

Fogadóórák
igazgató: hétfőnként 16.00–17.00

igazgatóhelyettes: keddenként: 15.30–16.30
gyermekvédelmi felelős: szerdánként 16.00–17.00

A  
Megyelakó Egyesület  

pályázatot hirdet
I. „Riport egy számomra érdekes 

személlyel”
A pályázat célja: az íráskészség, a kommu-
nikáció és az alkotókedv fejlesztése a gye-

rekek és fiatalok körében.

II. Európa jövője? Most mutasd 
meg!

A pályázat célja: a kreativitás  
kibontakoztatása, ötletek megvalósítása az 

ifjúsági korosztály körében.

Pályázhatnak:  
Pest megyei diákok (6-20 év)

Díjazás: kategóriánként az első  
5 helyezett értékes jutalmat kap,  

minden pályázatot beküldő  
tárgynyereményben részesül!

Pályázni csak regisztrációs lap  
elküldésével vagy leadásával lehet,  

amely letölthető az egyesület  
honlapjáról.

Jelentkezési határidő: 2007. február 20. 
Felvilágosítás a pályázatokkal  
kapcsolatban: 06-20-560-4760,  

info@megyelako.hu
További részketek:

www.megyelako.hu 

Bocskai István Református Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium  (OM 032614)
2314 Halásztelek, II. Rákóczi Ferenc út 17. Tel: 06-24-517-240, Fax:06-24-517-250/103 m.

www.bocskai.halasztelek.hu; e-mail: bocskai.igazgato@invitel.hu
Nappali tagozat

Szakirány Feltétel Képzési idő
Gimnáziumi képzés:
előkészítő nyelvi osztály 8. osztályos bizonyítvány 5 év
Szakközépiskolai képzés:
informatikai / kertészeti szakirány 8. osztályos bizonyítvány 4 év
érettségire felkészítő intenzív képzés 9-10. évf. szakiskolai biz. 3 év
Szakiskolai képzés:
informatikai / kertészeti szakirány 8. osztályos bizonyítvány 2 év
Szakképzés (OKJ képzés):
gépíró, szövegszerkesztő 9-10. évf. szakiskolai biz. 2 év
dísznövénykertész 9-10. évf. szakiskolai biz. 3 év
irodavezető Érettségi bizonyítvány 1 év
gazdasági informatikus / virágkötő-berendező Érettségi bizonyítvány 2 év

Levelező tagozat
Szakirány Feltétel Képzési idő
Gimnáziumi képzés:
általános tantervű osztály 8. osztályos bizonyítvány 4 év
Szakképzés (OKJ képzés):
gépíró, szövegszerkesztő 9-10. évf. szakiskolai biz. 2 év
dísznövénykertész 9-10. évf. szakiskolai biz. 3 év
irodavezető Érettségi bizonyítvány 1 év
gazdasági informatikus / virágkötő-berendező Érettségi bizonyítvány 2 év

Bővebb felvilágosítás: Hubai Katalin és Felber Gyula igazgatóhelyettesek (06-24-517-240/102 m.). 
A felvett nappali tagozatos diákoknak a kollégiumi ellátás biztosítható.

Tisztelt választópolgárok, szeret-
nék segítségükre lenni abban, hogy 
a kormány által elfogadott vizitdíj és 
a kórházi napidíj bevezetésével kap-
csolatban pontos információhoz jussa-
nak. Kérem, olvassák el az alábbi tájé-
koztatót, amennyiben kérdésük lenne, 
a 189-es információs telefonszámon, 
vagy a www.eum.hu honlapon kap-
hatnak bővebb tájékoztatást.

2007. február 15-től a háziorvosi, a 
szakorvosi, illetve a fekvőbeteg ellá-
tásban is egységesen 300 Ft-ot kell fi-
zetni. 
Alanyi jogon jár a mentesség:
•  a katasztrófa-egészségügy, a kötele-

ző népegészségügyi ellátások, sür-
gősségi vagy kötelező gyógykezelés-
nek minősülő esetek, a járványügyi 
tevékenység, meghatározott szűrő-
vizsgálatok esetén, valamint a ter-
hesgondozás, a gyermekágyas anyák 
gondozása és szülészeti ellátás ese-
tében,

•  a 18 év alatti – azaz összesen mint-
egy 2,1 millió – gyermeknek,

•  a hajléktalanoknak.

Tartós orvosi kezelésben részesülők: 
•  rosszindulatú daganatos megbetege-

désben szenvedő kezelése,
•  vesebetegek dialízis kezelése és az 

azzal összefüggő vizsgálatok,
•  veleszületett vérzékenységben szen-

vedők ellátása,
•  véradással összefüggő vizsgálatok,
•  cukorbetegek kezelése,
•  szerv- és szövetátültetésre várók, ill. 

transzplantáltak,
•  HIV fertőzöttek és AIDS betegek 

kezelése,
•  súlyos pszichózisok.

A biztosítottnak a nyugtát, illet-
ve a számlát össze kell gyűjtenie, ez 
szolgál igazolásként a visszatérítésnél. 
A 21. alkalomtól fizetett vizitdíj össze-
ge a helyi önkormányzatoktól vissza-
igényelhető. Kórházi ellátás esetén vi-
szont a 20. nap után egy adott évben 
egyáltalán nem kell fizetni. Az emelt 
összegű vizitdíj nem visszaigényelhe-
tő, de beszámít a 20 alkalomba.

Tisztelettel,
Varju László 

országgyűlési képviselő

Tájékoztató a vizitdíjról és kórházi napidíjrólPÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Kedves halásztelki lakosok!
Köszönjük, hogy 2006-ban támo-

gatták a halásztelki gyermekekért 
létrehozott alapítványunkat. Fő cél-
jaink: a sport és egészség, az idegen-
nyelv-, valamint az informatikaokta-
tás fejlesztése. Kérjük, hogy idén is 
járuljanak hozzá adójuk 1 százalé-
kával a gyermekek egészségesebb és 
kulturáltabb szabadidő-eltöltési lehe-
tőségeinek fejlesztéséhez és az alapít-
vány céljainak megvalósításához.

Az „Alapítvány a halásztelki gyer-
mekekért” adószáma: 19180375-2-13, 
számlaszáma: 11742252-20003809. 
Egész évben várjuk adományaikat, 
céltámogatásaikat.

Juhász Zoltánné
mb. igazgató, ÁMK

Míg alig pár éve minden szomszé-
domat ismertem az utcában, mára ez 
az arány erősen megváltozott. Nehéz 
új lakótársat megismerni. Ha egy csa-
lád Halásztelekre költözik, javarészt 
bezárkózik. Az emberek távoli he-
lyekre járnak dolgozni, autóval. Sö-
tétben indulnak, sötétben érkeznek. 
Nem találkoznak, nem ismerik egy-
mást. Gyermekeik is inkább munka-
helyükhöz közel, leginkább a főváros-
ban járnak óvodába, iskolába. Hiába 
élnek pár méterre egymástól, az eset-
leges lakóhelyi problémákon, a kátyú-
kon és a közlekedési dugókon kívül 
nincs közös élményük. Nem tudnak 
helyi kezdeményezésekről, ezért nem 
is vesznek részt azokon. Nehéz így he-
lyi közösséget alkotni...

Egyesületünk nincs könnyű hely-
zetben, de mindent megpróbálunk. Be-
vetjük a modern technikát, az internet 
segítségével napközben tájékoztatjuk 
helyi programokról a távol dolgozó-
kat. A fiatalokat érdeklődési körükről 
kérdezzük, hogy megfelelő programot 
tudjunk ajánlani nekik – alternatívát a 
fővárosi lehetőségekkel szemben.  

Kis Bálint elnök
Sikeres Halásztelekért Egyesület

www.sikereshalasztelekert.hu

A Hírmondó januári számában a testületi határozatok között szemé-
lyemet érintő, félreértésre okot adó közlés jelent meg. A választók kor-

rekt tájékoztatása miatt a következő kiegészítést tartom szükségesnek. A HATE 
Kht. felügyelő bizottsági posztjáról képviselővé történt megválasztásom miatt 
összeférhetetlenség címén le kellett mondanom. A kettő együtt ugyanis nem 
megy! Ez az egésznek az egyszerű magyarázata! Remélem így megszűnnek a 
lemondásommal kapcsolatos félreértések és kósza híresztelések!

Sipos Tibor önkormányzati képviselő

ERŐNLÉT Életmód és Mozgás Klub
Alakformáló torna H, Sze, P: 9.00–10.00 (O.K. Gép Bt. – Rákóczi út 77.)

K, Cs: 18.30–19.30 (Sportcentrum – Ősz u. 1.)
Gyógytorna mindenkinek H: 17.00–18.00, K: 16.30–17.00,  

Sze: 17.30–18.30 Cs: 16.30–17.00 (O.K. Gép Bt.)
Csi-kung, könnyű, kímélő mozgás K: 10.00–11.30, 18.00–19.30 (O.K. Gép Bt.)

Tappancs gyermektorna (lúdtalp ellen is) K: 17.00–18.00 (O.K. Gép Bt.)
Ficánka torna 1-3 éveseknek és szüleiknek Sze : 10.00–10.40 (Egészségház)

Baba-mama klub Sze: 10.40–12.00 (Egészségház)
Kismama torna Sze: 16.30–17.30 (O.K. Gép Bt.)

Az Erőnlét Klub egyéb szolgáltatásai: életmód tanácsadás, kineziológia, fényterápia, reflexo-
lógia és masszázs csak előzetes telefonos egyeztetés alapján vehetők igénybe.
Érdeklődni Tolnainé Kerényi Ágnesnél lehet: 06-30-230-2560, kerenyiagnes@invitel.hu 

Az előző bajnoki év sikeres volt, 
a serdülők és az ifik a III., a  felnőt-
tek a IV. helyen zárták. „Jó mulat-
ság, férfimunka volt”, csak gratu-
lálni lehet hozzá. Sajnos az ősz már 
nem alakult ilyen „mulatságosan”: a 
serdülő és a felnőtt csapat a közép-
mezőnyben, az öregfiúk az utolsó 
helyen végeztek. Csak az ifik pro-
dukáltak a tőlük elvárható szinten. 
Remélem, a tavasz jobban sikerül, 
célunk, hogy az ifik bajnokságot 
nyerjenek – tehetséges, motivált kis 
csapat. A serdülőknél a dobogóköze-
li eredmény elfogatható lesz, a fel-
nőtteknek az első ötben a helyük, és 
az öregfiúknak is el kell mozdulniuk 
az utolsó helyről.

A HFC keretein belül működő, Ré-
pási László vezette focisuli első gene-
rációs gyerekeiből két csapat játszik 
a Budapest-bajnokságban, a közép-
mezőnyben helyezkednek el. A má-
sodik generációsok (6-7 évesek) már 
egy éve játszanak, és közel harmincan 

Halásztelki Futball Club 2006-2007
vannak. A szülők példás összefogás-
sal támogatják a focisuli munkáját. 

Sok tehetséges focistánk van, a le-
hetőségeink viszont korlátozottak. 
Edzőpályánk állapota nem alkalmas 
színvonalas gyakorlásra, mindenki a 
centerpályát használná. Több mint 150 
játékosunk van, olykor öt csapatból kö-
zel hetvenen szaladgálnak a két pályán, 
amelyek már nem bírják felújítás nél-
kül. Szeretnénk egy 20×40 m-es mű-
füves pályát – a fedhető lenne a legjobb 
–, de nincs semmilyen támogatási for-
ma. Piaci alapú hitelre ugyan van le-
hetőség, ám ez nagyban függ az ön-
kormányzat teherbíró képességétől. Jó 
hír, hogy polgármesterünk szereti a fo-
cit, ismeri gondjainkat és segítőkész – 
bízom benne, hogy találunk fedezetet 
a fejlődéshez. Köszönöm támogatóink-
nak, hogy kitartanak a csapat mellett. 

Az egyesületről a www.hfc.hu hon-
lapunkon találnak friss információ-
kat. 

Lázár Gábor HFC elnök

Egy százalék

Közösségek…

Az olvasói levelek, vélemények nem feltétlenül tükrözik szerkesztőségünk ál-
láspontját. Fenntartjuk a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidít-
ve és szerkesztve közöljük.
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Lassan másfél éve, hogy befeje-
ződött a Malonyay-kastély felújí-
tása. Esténként díszkivilágításban 
fürdik, kapuja nap mint nap nyitva 
áll a vásárlók előtt. Elsősorban per-
sze a lámpakereskedelemmel fog-
lalkozó osztrák Kolarz GmbH ma-
gyarországi központja működik itt. 
Zólyomi Judittal, a kastély hasznosí-
tásának vezetőjével beszélgettünk.

– Hogyan próbálnak beilleszkedni 
Halásztelek életébe?

– Bárki berendezheti itt irodáját, 
cégközpontját, de vállalati rendezvé-
nyek, tréningek tartására is van lehe-
tőség, akár az alagsori bolthajtásos 
nagy termek igénybevételével. Ezen-
kívül havonta egy szombaton ked-
vezményes kiárusítást tartunk visz-
szamaradt vagy a katalógusban nem 
szereplő termékeinkből. A halásztel-
kiek további 20 százalék engedményt 
kapnak vásárláskor. A következő al-
kalom 2007. február 17-én 9-13 óra 
között lesz. 

– Kulturális eseményekre is gon-
dolhatunk?

– Természetesen. Már az avató ün-
nepségen, a fogadás után Hegedűs End-
re zongoraművész adott emlékezetes 
koncertet a díszteremben. Más alka-
lommal a helyi Bel Canto Kamarakó-
rus és vendégei léptek fel, amelyet bál 
követett. A tavaly januári Nyitott Na-
pon is sok telt házas műsor volt, Szent 
László napján pedig négy környékbe-
li kórus is szórakoztatta a közönséget. 
Legutóbb decemberben, a német nem-

Mi újság a kastélyban?
Szt. László Görög Katolikus Templom 

(Ságvári u. 45.)
Szentliturgiák: 

vasárnap és nagyobb ünnepek: 9.30 
hétfő, szerda, péntek: 8.00
keresztelés vasárnaponként 

Tel.: 474-025
Szt. Erzsébet Római Katolikus Templom

(Kisgyár u. 44.)
Szentmisék:

vasárnap: 11.30 kedd: 17.00 péntek: 7.00
Református templom 

(Kisgyár u. 16.)
Istentiszteletek:
vasárnap: 9.30

február 22-24. – bűnbánati előkészítő 
istentisztelet

február 25. – úrvacsoraosztással egybe-
kötött istentisztelet (böjt első vasárnapja)

zetiség adventi programjának adtunk 
otthont. Idén is lesz ingyenes nyílt nap, 
valamikor májusban, amelyre várjuk a 
halásztelkieket, és természetesen he-
lyet adunk az erre az alkalomra szer-
vezett kulturális rendezvénynek is.  

– A hatvanas évek után most újra 
lehet örök hűséget fogadni egymásnak 
a kastélyban… 

– Tavaly húsz esküvőt rendeztünk, 
a helyieken kívül jöttek Szigethalom-
ról és Csepelről is. Az idén már öt elő-
jegyzésünk van, de jellemzően tavasz-
szal indul az esküvői „szezon”. Bérbe 
adjuk a kastély dísztermét, szép idő-
ben a parkját is, akár csupán az eskü-
vői szertartásra, akár ebéddel, vacso-
rával egybekötve. 

– Milyen feltételekkel tarthatók köz-
ségi vagy kulturális rendezvények? 

– A kastélyhoz illő rendezvények-
nek szívesen helyet adunk. Ingyen 
nem tehetjük, mert vannak költsé-
geink. A 06-30-949-1857-es számon 
adok tájékoztatást a lehetőségekről. 
A legfontosabb, hogy vigyázni kell a 
helyszínre, mert nagyon sokba került 
a romokból való, a műemléki követel-
ményeknek is megfelelő helyreállítás, 
ezért az esetlegesen okozott kárt meg 
kell téríteni. 

Holakovszky László

Bemutatkozó látogatást tett január végén a kastélyban Szentgyörgyi József polgár-
mester, Török Istvánné alpolgármester és Tolnai József, az Oktatási és Kulturális Bi-
zottság elnöke. A tulajdonossal, Adolf Vögerbauerrel az épület és a park kulturális, 
valamint a bérelhető helyiségek önkormányzati célú hasznosításáról tárgyaltak.

HÉTFŐ: 6:30 ZENE 11:00–12:00 VILÁGJÁRÓ 
(zenei műsor) 17.30–18.00 TÁRSKERESŐ Sokan, 
egyedül 18.00–20.00 ÉLETKÉPEK Lányos beszél-
getések 19.30 ESTI MESE Egyszer egy 20:00–21.00 
SLÁGERGŐZÖS Kéthetente, ahogy régen 21.00–
22.00 ALT ROCK Rockzene 22.00–23.00 LIPI VI-
LÁGA Zene sötétben
KEDD: 6.30 Zene 11.00–12.00 DÖDÖLLE Népi 
konyha Nagy Gabival 17.00–18.00 „A VÁROS PE-
REMÉN” Irodalmi műsor 19.30 ESTI MESE Egy-
szer egy 20.00–22.00 AVIDANCE Élő mixek bake-
litről 22.00–23.00 DRUM&BASS Élő mixek 
SZERDA: 6.30 Zene 11.00–12.00 PERISZKÓP 
Taki beszél 16.00–17.00 TARATOR Bolgár Ma-
gazin bolgár nyelven 17.00–18.00 ZSEBPECA 
Horgászmagazin 19.30 ESTI MESE Egyszer egy 
20.00–21.00 BENÉZŐ Mozi magazin 21.00–23.00 
RASZTADISZKÓ Rasztafárik a stúdióban 
CSÜTÖRTÖK: 6.30 Zene 11.00–12.00 Más Kö-
zösségi rádiók műsorai EPER RÁDIÓ 18.30–19.30 
ZÖLDSÉG Környezetvédelem 19.30 ESTI MESE 
Egyszer egy 20.00–21.00 MERENGŐ 22.00–23.00 
MI A PÁLYA Hiphopnorbikával   
PÉNTEK: 6.30 Zene  10.00–11.00 BABONAPE-
HELY 17.00–18.00 ZSERBÓ Heti programaján-
ló 18.00–19.00 CIVIL ÓRA Civil közéleti maga-
zin 19.30 ESTI MESE Egyszer egy 20.00–22.00 
HANGEMBEREK/ÉJASZAKAI JÁRAT Beszél-
getések 22.00–23.00 SZINRE-SZÍN, SZÁMRA-
SZÁM Élő mixek 
SZOMBAT: 6.30 Zene 11.00–12.00 DÖDÖLLE 
Népi konyha Nagy Gabival 13.00–16.00 ISMÉTLÉ-
SEK A HÉT MŰSORAIBÓL 16.00–19.00 ZENE 
FÜLEIDNEK 19.30 ESTI MESE Egyszer egy 
20.00–21.00 PALETTA Rock Zenei műsor 21.00–
23.00 ZSEBRÉK/ Élő mixek bakelitről 
VASÁRNAP: 6.30 Zene 16.00 ISMÉTLÉSEK A 
HÉT MŰSORAIBÓL 19.30 ESTI MESE Egyszer 
egy 20.00–21.00 ANIMASERVICE Animé-ma-
gazin 21.00–23.00 PIHENŐHELY Meditatív am-
bient 

HALÁSZTELKI ZSEBRÁDIÓ 
FM 87,8 

www.zsebradio.org
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„Itt a farsang, áll a bál”
A várva várt farsangot 

február 16-án, 

pénteken délelőtt rendezzük  
a Tündérkert Óvodában (Óvoda u. 1.). 

A gyerekekkel közösen díszítjük az 
óvodát, jelmezeket tervezünk, készí-
tünk. Egész délelőtt tart a mulatság. 

Reméljük, rendezvényünk idén is 
felejthetetlen élményt nyújt kicsik-

nek és nagyoknak egyaránt.

Tavaszköszöntő bál
A Sikeres Halásztelekért Egyesület 

február 17-én

 este nyolctól hajnali négyig az  
ÁMK aulájába (Somogyi B. u. 50-52.) 

 vár mindenkit. 

Belépők (2500 Ft) elővételben Mol-
nárné Nádházi Erikánál, az ÁMK 

büféjében, hétköznapokon 14 óráig, 
tel.: 06-20-486-1302. 

Fellépők: Melódia zenekar,  
Halásztelki Társastánccsoport.  

Mátyás-napi gála
Az ÁMK várja az érdeklődőket. 

február 24-én 

16 órára az iskolába  
(Somogyi B. u. 50-52.).  

Belépők (500 Ft) elővételben,  
pártolójegyek az iskola titkárságán és 
könyvtárában válthatók. (Vacsoraje-

gyek  a helyszínen kaphatók.) 

Zenés-táncos műsor, reneszánsz ételek,  
babakiálítás és vásár. 

Báli hívogató

A magyarországi bolgár közösség 
másodízben tartotta meg hagyomá-
nyos Jordan-napi ünnepségét janu-
ár 6-án. A Halásztelki Bolgár Kisebb-

Ortodox vízkereszt

„Magyar Kézmű-
ves Remek” címet 
kaptak Ganevné 
Székely Katalin ha-
lásztelki népi ipar-
művész, gyöngy-
fűző termékei. A 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
2001 óta tünteti ki ezzel az elismerés-
sel a magyar kézművesség hagyomá-
nyos értékeit őrző munkákat. A döntés 
meghozatalában kiemelt követelmény 

Halásztelki alkotót díjaztak

Egyre több falfirka csúfítja el Ha-
lásztelek közterületeit: egyesek fes-
tékszóróval fejezik ki önmagukat, és 
nem gondolnak arra, hogy ezzel kárt 
is okozhatnak. – A mázolmányok el-
távolítása időbe telik, és sokba kerül. 
A pénzt értelmesebb célokra, például 
virágosításra is elkölthetnénk – tájé-
koztatta lapunkat a HATE Kht. veze-
tője. Urbán Miklós elmondta: szívesen 
vennék, ha a „srácokkal” valahogy 
meg tudnának egyezni, akár még he-
lyet is biztosíthatnának nekik, ahol 
művészi szintre fejleszthetik tudomá-
nyukat. – Ehhez azonban el kell fo-
gadniuk, hogy amit most tesznek, 
rombolás, amire nincs szüksége Ha-
lászteleknek – tette hozzá.  R. S.

A HATE tárgyalna  
a falukép rontókkal

A januári számunkban megjelent március 3. helyett új időpontban tartják a 
bababörzét. Az érdeklődőket március 31-én, szombaton várják az ÁMK-ba.   

Később lesz a bababörze

a termékek eredetisége, nemzeti kul-
túrát őrző, egyedi értéket képviselő 
hagyományhűsége, a kivitelezés kivá-
ló minősége és turisztikai hasznosít-
hatósága. Az idén 34 pályázat érkezett 
be, melyből 24 kapta meg a „Magyar 
Kézműves Remek” díjat január 25-én 
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum-
ban nyílt kiállításon. A bemutatásra 
érdemes és díjazott termékek 2007. 
február 18-ig tekinthetők meg.

T. J.

ségi Önkormányzat meghívására 
Szentgyörgyi József polgármester, 
Török Istvánné alpolgármester és Ba-
loghné dr. Nagy Edit jegyző is részt 
vett a rendezvényen. A Zsófia herceg-
nő hajón Sztefan Mamakov atya vé-
gezte el a vízszentelési szertartást, 
majd az egyik névnapos dobta a Duna 
vizébe a fakeresztet. A program foga-
dással és a Pravo zenekar koncertjével 
folytatódott, sokan a fedélzeten járták 
a bolgár horót.

K. N. 


